1. ООО «Капинжстрой»

111622, Москва, ул. Б. Косинская, д. 27

2. УФПС г. Москвы — филиал ФГУП «Почта России»

101000, Москва, ул. Мясницкая, д. 26 

3. ФГУП «Почта России»

131000, Москва, Варшавское шоссе, 

д. 37       

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-50/77-13 

о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

28 января 2013 года                                                                                          Москва


Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Председатель Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Лисовенко О.К.,


Члены Комиссии: 

    
ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 


ФГУП  «Почта России» Миканба И.Г. (по доверенности от 25.12.2012                        № 1746/ЮД),  Бухвостова А.В. (по доверенности от 10.02.2012 № б/н), Елисеевой Т.В. (по доверенности от 23.01.2013 № б/н),

        ООО «Капинжстрой»  Балабанова М.А.  (по доверенности от 28.01.2013                 № 01/01-13);


рассмотрев жалобу ООО «Капинжстрой» (адрес: 111622, Москва, ул. Б. Косинская, д. 27) на действия заказчика — ФГУП «Почта России» (адрес: 131000, г. Москва, Варшавское шоссе, д.37) при проведении открытой тендерной закупки на право заключения договора на выполнение работ по ремонту и приспособлению к использованию для обработки почтовых отправлений помещений по адресу: г. Москва, Комсомольская пл., д. 1А (номер закупки № 31200090146),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006           № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба                                    ООО «Капинжстрой» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ФГУП «Почта России» (далее — Заказчик) при проведении открытой тендерной закупки на право заключения договора на выполнение работ по ремонту и приспособлению к использованию для обработки почтовых отправлений помещений по адресу: г. Москва, Комсомольская пл., д. 1А (номер закупки                                     № 31200090146) (далее — Закупка).


По мнению Заявителя, нарушение его прав и законных интересов со стороны Заказчика выразилось в нарушении порядка предоставления ответа на запрос о разъяснении положений документации на проведение открытой тендерной закупки на право заключения договора на выполнение работ по ремонту и приспособлению к использованию для обработки почтовых отправлений помещений по адресу: г. Москва, Комсомольская пл., д. 1А (далее — Закупочная документация).

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.


Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), вступившим в законную силу 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 


В соответствии с частью 1 статьи 2 Закона о закупках, при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются, в том числе, положением о закупке, которое является документом, регламентирующим закупочную деятельность заказчика.


Организатором торгов утверждено и введено в действие приказом Генерального директора от 30.03.2012 г. № 73-п положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд ФГУП «Почта России» в соответствии с требованиями Закона о закупках (далее — Положение о закупках).

     
На официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещения заказов http://zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 29.12.2012 опубликовано извещение о проведении закупки (далее — Извещение), согласно которому:


21.01.2013 — дата окончания подачи заявок на участие в Закупке;


11.02.2013 — дата  рассмотрения заявок на участие в Закупке;


21.02.2013 — дата подведения итогов Закупки;


Начальная (максимальная) цена договора составляет 50 009 207 руб. 16 коп. (пятьдесят миллионов девять тысяч двести семь руб. 16 коп.), без учета НДС.


Рассмотрев все представленные материалы и выслушав пояснения представителей Организатора торгов и Заявителя, Комиссия установила следующее.


В соответствии с пунктом 10 статьи 10 статьи 4 Закона о закупках, в документации о закупке должны быть указаны сведения, определенные положением о закупке, в том числе  формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке.


Пунктом 10.21 Положения о закупках, пунктом 1.9.1 Закупочной документации установлено, что любой претендент вправе направить Заказчику запрос о разъяснении положений документации о закупке в письменной форме. В установленные документацией о закупке сроки Заказчик обязан разместить на сайте разъяснения положений документации о закупке, если указанный запрос поступил к Заказчику не позднее, чем за пять дней до дня окончания подачи заявок на участие в закупке. 


Согласно пункту 1.9.2 Закупочной документации, Заказчик обязуется в течение 2-х рабочих дней со дня поступления запроса разместить на сайте разъяснения положений документации о закупке, если указанный запрос поступил к Заказчику не позднее чем за 5 дней до дня окончания подачи заявок на участие в Закупке. 


На заседании Комиссии установлено, что запрос о разъяснении положений документации о закупке, направленный 11.01.2013 (за 10 дней до окончания срока подачи заявок)  Заявителем в письменной форме Организатору торгов, был предоставлен и принят сотрудником организатора торгов по адресу и в сроки, указанные в Закупочной документации.


Представитель Организатора торгов не согласился с доводом Заявителя и пояснил, что разъяснения положений документации о закупке не были даны Заявителю в связи с приказом о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении) от 11.01.2013 №02-УВ, согласно которому сотрудник организатора торгов, принявший запрос от Заявителя уволен и его последним рабочим днем являлось 11.01.2013г. При этом, запрос указанным сотрудником был принят 11.01.2013г. после окончания рабочего дня.


Вместе с тем, по мнению Комиссии, сотрудник организатора торгов, принявший по адресу организатора торгов запрос Заявителя о разъяснении положений документации о закупке и поставивший свою подпись в принятии вышеуказанного документа, являлся полномочным представителем организатора торгов в силу обстановки на основании  пункта 1 статьи 182 ГК РФ, согласно которому полномочие может также явствовать из обстановки, в которой действует представитель (продавец в розничной торговле, кассир и т.п.). При этом Заявитель в момент подачи запроса не мог и не должен был знать о прекращении трудовых отношений между работником организатора торгов, принявшим запрос Заявителя по адресу, указанному в Извещении, Закупочной документации, и организатором торгов.


На основании изложенного, Комиссия приходит к выводу, что направленный Заявителем запрос о разъяснении положений документации о закупке был получен организатором торгов и подлежал ответу согласно требованиям Положения о закупке, Закупочной документации.


Таким образом, Комиссия усматривает нарушение Заказчиком пункта 10.21 Положения о закупках, пунктов 1.9.1, 1.9.2 Закупочной документации.


На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

       1. Признать жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика при проведении Закупки обоснованной.

      2. Признать Заказчика нарушившим пункт 10.21 Положения о закупках, пункты 1.9.1, 1.9.2 Закупочной документации.

       3. Выдать  Заказчику  обязательное  для  исполнение  предписание  об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                     И.О. Шандиева                                                                  

Заместитель председателя Комиссии:                                               О.К. Лисовенко

Члены Комиссии:       





                 Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М.

тел.: (495) 784 75 05 доб. 197
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